AHKeTa U151 pOAUTEJIeH:

1.YnoBnerBopsiet Jim Bac cucremMa opraHu3anuy NATAHUS B IIKoJIe?
JTa — 91 (93,8%)
Her — 2 (2,06%)
3arpyasstoch otBeTuTh — 4 (4,1%)

2.Cuyuraere 1 Bbl pauiMoHaIbHBIM OPraHU3aNMIO TOPSIYero NUTAHUSA B

mKoJe?

Ja —91 (93,8%)

Her — 2 (2,06%)

3arpynHsatochk oTBeTUTH — 4 (4,1%)

3.Y10BJIETBOPEHBI JIM KA4€CTBOM NPUTOTOBJIEHUS MUITHA?
Ha—89 (91,7%)

Het — 3 (3,1%)

3arpyaHsroch oTBeTuTh — 5 (5,15%)

4. YoBiaeTBopeHbl 1M Bbl CAHNTAPHBIM COCTOSTHMEM CTOJIOBOM ?
Ja — 90 (92,8%)

Het — 2 (2,06%)

3arpyaHsroch oTBeTuTh — 5 (5,15%)

5. Bamu npeasioskeHusi N0 OPraHu3alMy NUTAHUSA B LIKOJIE
- YBEeIUYUTh KOJTMIECTBO (PPYKTOB

- Yame maBaTh AETSIM COK

- Xorenock Okl canaTsl

-XO0Tenock ObI CBEXKYIO BHITICUKY

- BBECTHU OY(PETHYIO MPOAYKIIUIO

- 3aMEHUTH MeOeJb B CTOJIOBOM

Pesysbrarsl aHKeTHPOBaHUSA poaUTe el
" Y10BJIETBOPEHHOCTh OPraHM3anMeil NMTaHus B mKoJe'
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yaoBneTsopseT am Bac cuntaerte num Bbl YZ0B/IETBOPEHDI /1N YO0BNETBOPEHbI N
cucTema opraHusaumm paunoHabHbIM KayecTsom CaHUTapPHbIM
NUTaHUA B LIKONE? opraHusaumio NPUrOTOBAEHUSA MULLA? COCTOAHNEM
ropsyero NUTaHUA B CTO/I0BOMN?
wKone?

Hpa HEHer 3aTpyAHAKOCb OTBETUTH



